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1. FITXA TÈCNICA

Quadre - resum:

Nivell de confiança: 95,5% (2 sigmes) 
Variància: p=q=0,5
Grandària de la mostra: 1.200 individus
Marge d’error: ± 2,83%

Àmbit:
Catalunya.

Univers:
Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya.

Mètode de recollida de la informació:
Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.)

Procediment de mostreig:
Estratificat per província I dimensió de municipi, amb selecció de les unitats últimes (individus) aleatòriament per 
quotes de sexe i edat.
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories:
menor o igual a 2.000 habitants
de 2.001 a 10.000
de 10.001 a 50.000
de 50.001 a 150.000
de 150.001 a 1.000.000
més d’1 milió
Pel càlcul de les quotes, s’ha utilitzat com a base el Padró de Població de l’any 2006. Les quotes d’edat han estat:
de 18 a 34 anys
de 35 a 49 anys
de 50 a 64 anys 
de 65 anys o més
.
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Grandària de mostra:
La mostra total de 1.200 s’ha dividit en dues submostres de 600 entrevistes cadascuna seguint els criteris d’estratificació
que s’acaben de descriure.

Les 1.200 enquestes s’han realitzat seguint la següent distribució provincial:
• Barcelona 900 
• Girona  110
• Lleida 70 
• Tarragona 120

Afixació:
Proporcional

Error mostral:
El marge d’error per al conjunt de la mostra és de + 2,83%, per a un nivell de confiança del 95,5% (2 sigmes) i 
sota el supòsit de màxima indeterminació (p=q=50%). 

Treball de camp:
El treball de camp ha estat realitzat per Opinòmetre els dies 28 i 29 de setembre i 1 i 2 d’octubre de 2007.
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ESQUEMA DE SEGUIMENT DEL DEBAT DE POLÍTICA GENERAL

Població catalana

100%
(N=1.200)

Tenen CONEIXEMENT del 
debat

35,25%
(N=423)

No tenen CONEIXEMENT
del debat

64,8%
(N=777)

Ha vist o ha escoltat 
alguna 
INFORMACIÓ sobre 
el debat

32,25%
(N=387)

No han rebut 
INFORMACIÓ sobre 
el debat

3%
(N=36)
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2. SEGUIMENT DEL DEBAT DE POLÍTICA GENERAL

35,3

64,8

Sí No

Tenia vostè coneixement d’aquest debat de política general?
(resultats expressats en percentatge)

Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten 
temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la 

ciutadania?
(resultats expressats en percentatge)

7,5

32,3

37,8

14,4

8,1

0
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40

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
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5,4

31

47

16,3

0,2
0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

Molt Bastant Poc No l'ha
seguit

NS/NC

Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat...
(resultats expressats en percentatge; Base: tenia coneixement del 

debat, N=423)
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Amb independència que vostè seguís o no el Debat de Política General, ha vist o ha escoltat alguna informació sobre el debat 
als diaris, a la ràdio o la televisió?

(resultats expressats en percentatge; Base: tenia coneixement del debat, N=423)

62,2

31,7

45,2

1,9

8,5

0,7
0

10

20

30

40

50

60

70

Televisió Ràdio Diaris Internet No ha rebut
informació

NS/NC
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Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?
(resultats expressats en percentatge; Base: ha rebut informació del debat, N=387)

8,8

36,2

47

7,8

0,3
0
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10

15

20

25

30

35

40

45

50

Molt Bastant Poc Cap NS/NC
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3. VALORACIÓ DE L’ACTUACIÓ DELS DIFERENTS LÍDERS POLÍTICS 

Valori, en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents polítics...
(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); resultats expressats en mitjanes)

2,72

2,9

3,63

4,1

4,72

4,88

5,01

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Albert Rivera

Daniel Sirera

Jaume Bosch

Miquel Iceta

Joan Ridao

José Montilla

Artur Mas
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6,64 6,84 4,87 4,44 3,55 4,29

2,73 4,06 5,13 6,896,89 5,56 4,14

2,58 4,83 6,02 5,21 5,39 3,29

2,85 3,89 4,54 5,30 4,52 3,57

1,92 3,45 4,04 4,53 5,00 3,50

5,54 3,11 2,20 2,98 1,63 6,50

5,21 2,86 1,58 3,22 1,53 7,60

Valoració per record de vot autonòmic 2006

5,01

4,88

4,72

4,10

3,63

2,90

2,72

0 1 2 3 4 5 6

Artur Mas

José Montilla

Joan Ridao

Miquel Iceta

Jaume Bosch

Daniel Sirera

Albert Rivera
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Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?
(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); 

resultats expressats en percentatges)

2,1

14

26,4

1 0,8 0,3 1

3,6

0,9

30,5

19,6

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Joan
Ridao

Artur
Mas

José
Montilla

Albert
Rivera

Daniel
Sirera

Miquel
Iceta

Empat
general

Empat
Montilla i

Mas

Altres No va
guanyar

ningú

NS/NC
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Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: el president José Montilla ha transmès un missatge de...?
(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); resultats expressats en percentatges)

7,2

28,7

32,8

28,4

2,9

0

5

10

15

20

25

30

35

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC
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34,9

31,3

22

3,9

0
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10
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35

40

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

6,7

29,5

32,8

27,9

3,1

0

5

10
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20

25
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35

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

Fortalesa del govern

Decisió d’acomplir les promeses electoralsConfiança en el futur polític
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D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb què Artur Mas, cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU...?
(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); resultats expressats en percentatges)

19,9

28,9

23,8 23

4,4

0

5

10

15

20

25

30

35

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

10,1

25,1

32

28,2

3,7

0
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10
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30

35

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

10,6

26,4

30,7

27,6

4,7

0

5

10

15

20

25

30

35

Totalment
d'acord

Bastant
d'acord

No gaire
d'acord

Gens d'acord NS/NC

Transmet confiança a la societat catalana

Fa una oposició constructivaÉs una alternativa de govern
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I, en el seu conjunt, les intervencions del president de la Generalitat José Montilla, i del cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del 
debat li van semblar...

(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); percentatge de resposta afirmativa)

65,1
61

37,7

42,6

47,8

58,9

52,7

27,6

57,1

50,9

40,8
43,4

51,2

62

40,8

27,9

0

10

20

30

40

50

60

70

Serioses Responsables Realistes Superficials Demagògiques Clares i
comprensibles

Constructives Autocrítiques

José Montilla Artur Mas
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I, en el seu conjunt, les intervencions del president de la Generalitat José Montilla, i del cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del 
debat li van semblar...

(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); percentatge de resposta afirmativa)

59,2

51,9

82,9

58,9 58,4

41,6

71,8

63

55,2

46,3

34,9

66,1

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Coneixement dels
problemes de

Catalunya

Sensibilitat cap als
problemes dels

catalans

Moderació Sentit pràctic Capacitat d'encaixar
les crítiques que li fan

Iniciativa política

José Montilla Artur Mas
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Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual?
(resposta en base a tenen coneixement del debat i l’han seguit (N=387); resultats expressats en percentatges)

15,5 13,4

68,7

2,4

0

10

20

30

40
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60
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80

Millorarà Empitjorarà Seguirà igual NS/NC
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4. ACTITUDS DAVANT LA POLÍTICA, VALORS POLÍTICS I COMPORTAMENT ELECTORAL

Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

11,5

31,5
32,5

23,7

0,9
0

5

10

15

20

25

30

35

Molt Bastant Poc Gens NS/NC
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Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics?
(resultats expressats en percentatges; Base, total entrevistes, N=1200)

81

30,6

47,2

6,6 5,2 2,7 0,5
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

Televisió Ràdio Premsa Internet Amics, coneguts
i familiars

No m'interessa
la política

NS/NC
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A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

0,4

4,5

2,2

2,1

10,4

10,6

13,9

55,9

0 10 20 30 40 50 60

NS/NC

Sense canal habitual

Altres

Cuatro

Tele 5

Antena 3

TVE 1

TV3
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A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

1,4

4,1

7,9

1,9

4,6

5,2

7,6

9,5

17,2

20,2

20,4

0 5 10 15 20 25

NS/NC

Sense emissora habitual

Altres

COM Ràdio

RNE

COPE

Catalunya Informació

Onda Cero

RAC 1

Catalunya Ràdio

SER
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I quin diari llegeix amb més freqüència?
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

0,2

3

1,8

1,1

1,8

1,8

1,8

1,9

2,7

3,4

6,7

12,2

10,2

31,8

19,3

29,5

0 5 10 15 20 25 30 35

NS/NC

Sense diari habitual

Altres

Diari Segre

ADN

El Mundo

El Punt

Diari de Tarragona

Metro

20 Minutos

Avui

El País

El Periódico (en castellà)

El Periódico (en català)

El Periódico

La Vanguardia
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Quan es parla de política s’utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l’1 al 10 en la que 1 significa 
extrema esquerra i 10 extrema dreta, en quin punt se situaria vostè?

(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

6,3
4,4

13,4 14,2

37,8

6,7

4,2
2,4

0,8
1,8

8,1

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 NS/NC

Mitjana = 4,51
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Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento...
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

3,4

16,9

26,9

42,2

4,7

5,9

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

NS/NC

Només català

Més català que
espanyol

Tan espanyol com
català

Més espanyol que
català

Només espanyol Mitjana = 3,48
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Em podria dir a quin partit o coalició va votar en les darreres eleccions autonòmiques de novembre de 2006?
(resultats expressats en percentatges; Base: total entrevistes, N=1200)

13,1

2,9

16,7

3,7

1

0,1

1,3

4,5

6,8

11,2

17,3

21,6

0 5 10 15 20 25

NS/NC

No podia votar

No va votar

En blanc

Nul

Altres
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